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HAHOTEXHONOr MK - NMPOPBLIB B BYOYEE!

> dusnKa gna WKonbHUKOB 7 — 11 Knacca (3a0uHbIN Typ)
PeweHue 3agaum 7. MarHnTHble HaHO4YaCTULbI

B mexkcme ycnosusa bbina OdonyweHa one4yamka. [lposepka nposoousndcs € y4emom 3mo2o
obcmosamesnbcmaa.

1. HaHouyacTMupbl CO34al0T BOKPYr cebs marHuTHoe nosie. B pesysnbTaTe cymmapHoe nose
M3MEHSEeTCA W HapywalTca YCAOBMA AN  MArHUTHOTO pe3oHaHca. B uTore Ha
n306pakeHnAX NOABAATCA TEMHbIE NOA. TAKOW KOHTPACT Ha3blBalOT HEraTUBHbIM.

2. HaHoyacTuubl B AaHHOM [Auana3oHe HaMmeHee 3aMeTHbl A/1A MMMyHHOﬁ Cuctembl m
3Ha4vunTenbHoe BpemAa LMPKYANPYHOT B KpPpOBOTOKeE. MeHbLwne HAaHO4YaCTULbI
OTd)MI'IprOBbIBaPOTCﬂ NOYKaMy, 6onblne — NeyYeHblo.

3. HayHem c npocToro caydasa To4ku A.

B aTom cnyvae, yron 0 paseH 7/2, cnegoBaTtensHo, cos O = 0. Moayyaem gna HaHoOYaCTULbI
nepBsoro Tuna:

. = 2m _ 1 m (1)
YT ue(2r)3 T 4 pr3

Onsa HaHoYacTULbl BTOPOro TMNa:

o = m 4 m _28 m )
2_.1107"3 uo(3r)3 27 por3

OTctoaa OTBET: Mo/e 41 BTOPOM YacTuupbl 6onblue B 112/27 = 4.15 pasa.
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Cny4yant Touku b.

PaccmoTpmm NpAMOYrofibHbIN TPEYTroNbHUK C BeplunHamm A,b un LueHTp HaHovacTuubl 1. Mo
Teopeme MNudaropa, KBagpaT rMNoTeHy3sbl byaeT paBeH 4+4 = 8 r. CneposatenbHo, cos’ 0 =
1/2 (BCcnOMHMM TeopemMy O PaBEHCTBE HAaKPEeCT-Nexalunx yraax).

OTctopa:

2m m 7
H; =—3\/1+3-(1/4)= —— =0.0585
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o 2 2
[na BTOPOI HaHOYaCTUUbI KBagpaTbl rMNOTeHy3bl byayT paBHbl 1+4 = 5 r° n 4+9= 13 r°,
COOTBETCTBEHHO. Taknm 06pasom, NOYYNM:

m
Hy=———=14+3-(4/5) + ————/1+3-(4/13)
Uo (r\/g) Uo (rv 13 (4)
m (V17 5 m
= + = 0.195
Uor3\ 25 169 UoT3
OtBer: 3.33
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